



## Фотоотчет о проведении новогоднего утренника.

Новый год - самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Именно поэтому в нашем детском саду к проведению новогодних утренников особое отношение.

26.12.2023 г. в старшей группе проводился новогодний утренник под руководством воспитателя Мягковой Т. И., музыкального руководителя Меркиной П.С.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Мы (воспитатели) с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. В центре зала сверкала нарядная ёлочка.

Новый год - время исполнения заветных желаний для детей.

Ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в нашей группе всю предновогоднюю неделю, и проведённый утренник окунул всех в сказку. Дети получили то незабываемое ощущение чуда, которое и называется - счастливое детство! Дед Мороз и Снегурочка с теплотой и любовью поздравили ребятшек с Новым годом, а дети с большим удовольствием пели песенки, водили хороводы около ёлочки.

Дети с увлечением выполняли все задания, были активными и эмоциональными, никто не остался без внимания. В конце праздника Дед Мороз вручил подарки, которым дети были очень рады.

Новогодний утренник для детей, а также их участие в новогодних конкурсах, заданиях, связанных с песнями и танцами, способствовало повышению их творческого мастерства. А совместное участие детей и педагогов позволило укрепить их добрые отношения.











# С Новым годом!



Желаем здоровья,  
Тепла и добра,  
Чтоб все неудачи  
Сгорели дотла,  
Чтоб жить – не тужить  
До ста лет довелось.  
Пусть сбудется все,  
Что еще не сбылось!



